02 03 04

Middle Bracket2 0|235}0] A2|5H= 22 (Option) > AT M2| AHE

- Middle Brack B Modul
Instruction Manual SU"JG hiikieBractety oot Modudes S BracketS 01501 B Soft Ry lonzer S 4312 CFS 42| THEE H510 ZAAIL. AT 3 A SAMZE 1Sy/hr 0312 SAI510] ZAIAIL.

Electrostatics . - £ 9l 20| M Middle Bracket2 0| 83t04
. L Y S3I3HIAI2. 431 AOJ= M Boltf AI310] THBHIAI2. Bar Soft X-Ray lonizer
L * Middle Bracket .  SXBEM Output Cable
)‘ SXB'OSS P2L <> SBR-XB-1-001 * Output Cable 1Y 23 Middle Bracket
@ SOC-BM-1-001
QRIS QIst FOIARR2 AFBAIY] QRIS 2|7 10, ALHO] &5 52 U7| I8 LHEYLICE Tm/lea o
HEZE AFESt7| ol A|E RS =6t 5 SHIE| AFESH0 FHAIR |
Controller
{ M4 Bolt
oIzl o5t RO S|
@ S olet Fo A © Z sEo| ua
AZD » Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05SP2L Series)
@ Side Bracket
* MBS YR M2, £2/5t2] OHYAIR. D, 2, 3tajo] 2IF0| s Ct 2] 240]| Bar Soft X-Ray lonizerE HA|7|7| $I3t BracketQLICt. B 1c'|,'1| E¢
S2|7t HQst A YALR A5t FHAIL x 2 ¥ Middle Bracket 343
- ~ - = ~ { ¢
+ ABONEON T S TEUSHIA, 01 0] SIE 0, L, S| A0 UL 3 Model Middle Bracket QTY 4= |+ 2AES DHYS MSHLICL SA 14 A| UH F 29 HEHHT Output Cable®
» A0 32 U BAZ T A0 HEA| 3 UUS ATHHHO FANR. 27, 2, BH1e] /80| { | A B3 | soaune 33 21, Hagel siso] slauict
s ® SXB-055P2-600 ~1100 2ea < s :
suct. : :
T e i |
« HBE SHAEPH DA 2UAID. MBS HE, L5t SO A3 A9 Ol YL : :g:ﬁ:[’* 4 - > 82 B4
- - = 0
* 2 HES AXM0| YASIDR HIEA AT T AISSIIAID. 0] U AT 22 T2 20| Booster Module {<JE{ ot Hi‘giqq ARG 40| ZTE Bar Soft X-Ray lonizer®| Tubes LA3H0} ZIAIS.
aaU Booster Module2} lonizerg 4 neomm s
« 2 7BO| oM ZAHE HIZES AIBSHD UBLICE MBS J12L, 97|12 YR 857| Zoj2 AP ek AHE YUk ’ g Tube Module H[3t7|
= o o N 5 XM ZAPRH - . .
2218 4 99, £ HEO| SSIE 2N WEBE 7| Hep} £X ABUIch T A e + axt ;o*f; (Tube) c=es Tubeol O|440] Q2L AIS 40| Lkt Z20l= RIS TubeS 2510l T34 20| MAsio]
Qe 7I2E QSIS R EUSHA| YT 2 ROJ5H FA|D, ZAH S OIS Wol|= 22| B2 20f b | 22 S - s Hlo|= A 2 solsia of ZA[7] HERHLIC] FAAR.
SO2 HOIZAIA|Q. OHY ZARZO| C{2{QIR| ALt £AE|US ZD0| CHALR Gl2tsto] AR AIXAO] ZAFELICE % A[O[2 HZ Al IN PUTS 2HQIst HZ50] FA|7| HLICE
T N e AR HZ Al 0|4+ S2te| 2A0l0| ELIC. (HZ0fl IN PUT ZAl)
+ WH2, 01512 50| 9IH20| ZASHE AU ARSI OHIAlS. £ AL YEH HZo| ofdLict . + Tube7H22I8) AlEHOIM HIZES S25HA) OHIALS. D, 24, 3Hie] $I3i0] YBLIct
* 2HE 2 AAECR HZE HZULICH ALE M HAI50] THAIR. 1, 2, 3ife] 2I#0| AE L CH hd se Output Cable * Tubes 52 A| FO| LHEEILICH S2F 250jl= A|Z0| AL 2 0k|2| OHYA|L,
N E— o e SXB‘OSSEFPZL (SOCXN-0-001) SXE035F2 shate] 210) ULIC
=0 1508 Ef 7IAA EHEeR Gls B2 = = 03m 2 ‘ * Tube 2% AHEl Seiof QIALICH 23t Al DY AUEP} 24457 o=
2 =
0 =2| FRAOIESEHG: ? ? $2YYO BASHO] FAI7| ML,
« M90| QI7}El AEfO|A] Output CableS £2/517] OHAIA|Q. QAE O 2 0I5t AFTO| 9/3{0] QI&LICH HZ0f 0[A0] Ol 2O Wko| HEEIL|ct Output Cable Q‘ m 0 ',Isg-l TubeE F2|3t 302 HIEH gk 7{4lE{o| Mt 2247t YSLICE,
« 749 12! Fol HBo| Hel AIYS S0l RIS, o T (SOC-BM-1-001) * A % Tubeot SIS EA7F S22 AAEIAEA| HLISHEAS.
A HIZ WOlLte ML T H2 HE D3 Y Aol Aol ABLICE O run/aummovesmve | o] 23 277} SaFISISS GeEL Zamo| 1m B2 AZI] 0B HA7H B F 4 UL
e 2O QHL0Ofo| rAdz| Ol i A | BL2.S 310|511 O Z5H ZAl Qo SRS TS T « Tube DM 2E 0|2 A| 0|4 £2t U 22k2 0f7|8 4 YSL|TH
able G122 O I0| TH2| U 17, B2 S EHOISHD AZSH FYA2. B Output Cable ube 1Y = CAR g -
o 0| 2|3 17 U 0|4 S20) 7540] YLic, Se=tt Al BOCXNE001)  F———=5r"] Controller SIS A| AL  Tube 13 2E7} HZE0] YA é. | % AHBSHAIZ BRI
* HEO| 24E Cable2 o] 2217t oL ZolstiiAl2 Tube TH 27| 24 = A& HA7| HH S22 501 T lon : SJ * Tube 1% BE 2|9 8= Hof £2| OHUAI2. 1, 23, 3ihl 2180l Y&LICt
UM U EAIM0| AYEIS HS ZA| A0 AN, D, BHAie] 930 leLict 253} 22 00| D32 HESILCH
21£0] O)= ZAO| AlZ|5] Al 22 ZIE02 Ol5 A= DA Ol AF70| 2|510| 0JA e se= . ® Tube Module 14 2E E7|
* AUSO0| Uz F20| H25H2| OHYAI2. 220|L Us22 Q15 AlE 03 U Atnol 2[Fo] ELICh
* A HQI(HH7| ) 2lo] 8T 2 ALZ3IA| DRI, A|E 17 L ALne) 9I80] UEHCE * SXB-055P2L THE ALR-2 £7H510] SXB-055P22 HZ5HOROH AR 7HSBHLIC 2} S2IO[HE Tube 1E 2ES AIA BT Y22 S2f B0 FHAIR.
* BAZE WG R HIIADE 5t0] FUAIR. YA LY 7| = | A1 HAFE Ao} Boost Module HA| T4 ZAQLICY @ Tube Module 3|25}7|
BHLICH SRS (KINS) Ei= OF 22| 210f 71| 2OISHAI HLE HALR kst FHAIR » Boost Module (SXB-BM)_Option * Barks 2|0 474712| ¢1Z 745510, o|nf 12 Bar Tube £ 812 4 72 Tube 1 BEE EU O TubeS Ol2hZ B3O 2 3|MAH FHAIL.
Ax| Hapa ZIFSHA| QROFOF FLIC 21t Al 7 L 04 S2f| Q10| EL|CH ® Tube Module £2[5}7|
3| ZA0 HEZS DHAPZ|7| Qs AFRELICH AZBD (0 1722 TAEI SXB-055P2L 37K + SXB-055P2 17H) TubeZ O} Y5t 2 T A S2|HAlAlL.
4 * 7015 ¢Z Al IN PUTS EQI5t 0 (1Z5H0] A|7| BERLICE 22|5 Tube= A H|7|3HALE ZALZ ®12t510] 2AIA|2.
IE : | i I 262 A A| 0|AF S2f0| Yolo| €L
LI 540| Controller {4 - : Bar Soft X-Ray qulze;ﬂ-. ] | o1 &2 | et ) ) ® M2 Tube Module® BA3}7|
. ]IH?IZI Ho =2 Controller2t Boost ModuleE Bar Soft X-Ray lonizerg * Output CableS2| ¥ Z0l=20mE ZfsiAl= QHEILIC. 20m 23t Al 0 2 o LIE| BISES. 10|51 C] AZIHISEO o & oros 2
Z517] S8t A QUi oiZs17] I3t A AU ol S3t0] 2i0l0] ELC MEE Tubeo] AUHHE YFE S0Ist f| HYPORNZ £ o= 2
> HE 1Y [ [J

AHZ2| 17| 2|0fl= ofetet 22 AHE 20| Zetw0f UL

T r

= > 2| B
L %j % % DT H | by x A2 &M
x DAY B[ YUY 2| A& MY

g ; SXB - 05SP2L - *##% - % A {Tube Module 2% £E £7 { Tube Module 3| >
Q Bar Soft X-Ray lonizer Q Controller Boost Module Bar Soft X-ray lonizer C}S IOt B2 250l O] AT SHE M 310 ZAAS. IHEEEI|)

.. S Japmet 1 MY
SXB-05SP2L-wxxx-x Bar |[ 2| Bar |[Tube ? ? < : :
117\01 23 || 2o || 744 Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 1M > : ;

lea

= 100
I
©
* Output Cable Gi|A] : SXB - 05SP2L - 1100 - 3 ﬂé
SOC-XN-9-001 £ 75
0.3m/ lea E
M3| 0 &
g2 Y AF _
. = . {Tube Module £2| > { Tube Module 21| >
» 27t HF 7+3(Option) S HERE 50
) ) _ ) 2180l
712 AE 7 0l2lo] 27HAQ1 7|SS /3t Ofeh FFS EER PoKdt 4 US UL, CH2o| M3| AL QIZSH=] £0I510] ZAIAQ % Tube ModuleS 243+ 5| Controller0flA] Tube ResetS 41815101 ZAIA|2.
P ’ Reset 2{2|5 52| %8 H<2, WA ETube Module2 25312| ¢f&LICH
-
WS FEFD u s 32 B O] e U AsiE g R
B ZAT O Afolo] z*ou%m GER W RAEATIIISHES 3 370 HuE 2 , UL il 2 T
0 = t : H
B Y SR AS0l e 0.0001 ) _ _ 1 10 ® Tube-Plug Module £25}7]
Thickniss(mm) HHE| S710] SIX/3 HB2AS A HIT) WO R S2f F 5| AT WEHO R T H2l5HIAIR,
p A3 | 22|38t Tube-Plug Module® ZH4| T 7| A|7| Lt HALZ H2EEH0] 2HUAIL.
2H) 22 S s
=tes No. 2 24 S [mm] @ M2 Tube-Plug ModuleZ 2[5}7|
. b e « Tube Module N 72 43 0] NN Over 0.2 M=Z& Tube-Plug Module?| HHE T HakS E0I5H 7| £+ Watoz 72| Yo Yu HEAS
* [ube Module * lube Vioaule - -
SXB-055P2-T SXB-05SP2-T-S SXB-055P2-T-E Side BracketOll M4 EEE A8510] 1Y S40fl &4 nFetUAIL. HEL M, Ut 2150l ® Aluminium Over 0.25 AA Yo 2 S 2| 2510 RAUAL,
of3f 0} S22 & 4 UsLIct .
: ® Glass Over 0.5 (Tube-Plug Module£2|) {Tube-Plug ModuleZ&t)
Side Bracket Y 24 Side Bracket
é ‘ @ PVC Over 0.6
— = : ® Acrylic Over 5.0
E {1 M4 Bolt % %
+ ABRt0| QS 9IsH SAXHO| WASHE ZA B7H MEA| ABIE 3 AIBSHIAIR
. . . . | . - 7471 I S0j= OlE{2t HAS 290 HZ5H0] 2U20]| Ha|B XA 0| HEEE _
;{;;egéic;; ’\ldeme ;;geozlggzlﬁgdwe ;;Eeozgjr?z’ﬁgdsu ¢ &geozlspgzﬂgd; ¢ Aza -2 ﬂofAOI'IAlE FHaRE ssi dERd aed E BanlaRes # Tube-Plug Moduleg 2|3t | Controller0flA Tube ResetS H&510f FHA|2.
a - a - - - e a - - I_O =} . - -
Reset 22|15 3tA| %S AL, Tube-Plug Module 25512 2&LICEH




05

o =
=4 512
b 2D SfolAE
34 ol AN

HAd sz R

CHA 21 A1 A A2,

>

09
0 02
Eﬁ'ﬂ
e
£
9_>E
B2
T
S
0 e

o

Afogislo] 22l YRBLIC

(AC 100~240V, 50/60Hz)

HZ0| E2+5}3
150l S25tA| B2 M HUSUIN

oL,
e, D Tube® F2510] MHE.
QIEf2} Off BRI relel iﬁ%ﬁfﬂw
olefet OngLlct,
NEFlages | 9Ee MEe FHENL o0l g L
Basia ggLc, | H2 @s0] U7 SELb

B QLT

[EPe=]

HiZ0| S2otA|

rEA|e Wl e, 320
wje} k22| FAFLC,

AL 2}Z CableO| THg|7{Lt

AL £4E Cable2
S ARG Z WA FLCE

o3z
» SXB-05SP2L Series
{Top> R2.5 *H‘&
| |
HlF 1 -
[
B+2.5 =
| |
‘ C£25 |
Front
< ‘> A+25 | el o
| 1374 D25 L 226 | o
I 1
B B B
1 f o
S
2-M3 X 0.5 Thru
= o
2858
458w
<@ § o~ é
5578
< Rear)

o
H 3
2-M3X 0.5 | A
Max. Thread Depth X 5.0 40.0 @ =i
< Bottom » 30.0
»H‘i ||
ol 1 I
Side 29.2
< ’ 28.0
©
15.0
A.H,i

06

No. MODEL No. A B C D |TUBEQTY
1 SXB-05SP2L-300-1 360 | 381 437 o 1
2 SXB-05SP2L-600-2 371 692 | 721 311 2
3 SXB-05SP2L-900-3 982 | 1003 | 1032 3
4 SXB-05SP2L-700-2 780 | 801 830 420 2
5 SXB-05SP2L-1100-3 1200 | 1221 | 1250 3
» Tube Module (SXB-05SP2-T-S) _Option
< Front)
< Side »
Both Sides 7-M3X0.5 i
oth sides /- . 50 |,31.0,]55
<Rear) Max. Thread DepthX0.5 | ‘ 45 < Bottom >
L L ald
3 MEEEE
Si
Cable Length 46.0 )
Standard 2,000 )
69.5 Max. 5,000 60.5
I 1
» Tube Module (SXB-05SP2-T-E) _Option
{ Front »

{ Section A-A (1:2) >
5-M3X0.5
Max. Thread DepthX5.0 {Side >

w0

n| <
|| Sy ° A — n
g|Rm ®) @ b=y

. o] . 2

A —|

28.0]
70.0 Cable Length
tandard 2,00 39.0
69.5 | Max. 5,000 | 55.0

< Bottom )
3-M3X0.5

Max. Thread DepthX5.0
70.0
)| ) 60.0 5.0
wn| <

L J
LeJ

07

» Receptacle Module (SXB-05SP2-R) + Tube -Plug Module (SXB-05SP2-TP) _Option

2-M3X0.5
Max. Thread DepthX0.5
{ Front >
2-M3XO0.5 Thru
[ |
1 1 D E \ as
1 < ©
o
=
8.0[[|7.0
54.5 15.0
{Side »
zi @]@ 1 | 0 |
< Rear)
g ) T ] | UII = %
69.5 167.2 ‘ 87.5 ‘
T T T T 1
Receptacle Part Tube Part
Cable Length Cable Length
Standard 1,000 2,000
Max. 3,000
< Bottom »
» Tube-Plug Module (SXB-05SP2-TP-S) _Option
{ Front » S—
= T 1] |-
{Side >
=—1o———— 0 [
0
o~
41.5
{Rear) 50[31.0]55 < Bottom »
Both Sides 7-M3X0.5 45
Max. Thread DepthX0.5
c o
P | N I S—— 4 2[3 2
o S8 R
o J—a
Cable Length 46.0 i
102.9 2,000 60.5
I
» Tube-Plug Module (SXB-05SP2-TP-S) _Option
{ Front )
{ Section A-A (1:2) >
n 5-M3X0.5
) Max. Thread DepthX5.0
[l T
b P < Bottom >
=0 Sg-g 3-M3X0.5
2 Max. Thread DepthX5.0 700
60.0
< Side » A
=] | -
A= s,
.0
Cable Length =
102.9 2,000 55.0

» Middle Bracket (Option)

x B9 2|4= D2Ho| 2Ho| w2t #A

» Boost Module (Option)

0| 7tSELICt.

{Top > < Bottom >
de T4 <p <
{ Front »
5 c 65.0 ,36.0
1/4 - 20 UN 325 {Side >
2-M4X0.7
] _ L
BLE °
O ~
mn
‘ 137.0 | 2938 _|
149.6 339
(o]
8 Az
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kvV
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance

0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Controller SXC-10BT / SXC-10BL & (Ef HES2] S8t Ot
Warranty 1 year

x LR Y HF A2 22T 2lof ol 2L glo] HAE & AUSLICH

S U nJ G Electrostatics www.sunstat.com

| &) H2H3LO[E2 2At
SAC| T3 OB B 8

T) 051-720-7500  F) 051-720-7501

goes
47| L LHH0IS 795
T)031-203-9034  F) 031-202-9034

DMMIE| 070-7714-9033
HAUALE 031-203-9034

] Sunje Japan Co,, Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sunie (SHANGHA) Trading Co. Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Sunje Technology Co., Ltd.

2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472

T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rig

hts Reserved.

Tl
o

E=T

08



